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KOCHNKA ANnA I}blcnl{nﬁ TPABDI BC26GEU C THAPABIMUECKOM
TPAHCMUCCHUEHN. PyroBOACTBO MO IKCANYaTALUN

[ TEXHHYECKWE XAPAKTEPHCTHKH KOCHINKH ANA BbICOKON TPABbLI CEPHH BC2600EU ]

BC2600ICHEU BC2600HHEU
Twn gBuratens Briggs and Stratton Honda GXV390
Mogenb 219972 0151 F1 GXV390UT2 DABG
Pabounin obbem 344 cm3 390 cm3
O6bem TonnmeHoro 6aka 2,80 n 2,80 n
O6bem macna 1,4 n 1,1n
Bec 147.,4 xr 147.,4 xr
abapuTHas gnuHa 2,03 m
abapuTHas WmpuHa 0,78 m
MabGapuTHas BbicoTa 1,21 m
Makc. pabounii yKnoH 15° 20°

( VPOBEHD LIYMA |

= Lwa

= YPOBEHb LWYMA Ha mecTe onepatopa — 91,6 ob(A)
112 nb

TecTbl Ha ypoBeHb WwymMa nposoaunuce 30.11.2011 no ctangapty 2000/14/EEC npu HuxenprBeaeHHbIX MOrOA4HbIX YCNOBUAX.

TNMPUMEYAHUE: yka3aHHbIV YPOBEHb 3BYKOBOIO AaBfeHUst COOTBETCTBYET MakCMMarnbHOMY AN BCeX MOAenen, NpuBeAeHHbIX
B JaHHOM PYKOBOACTBE. YPOBEHb 3BYKOBOrO AaBMNEHUs ANs Ballel MOAENU yka3aH Ha NacnopTHON Tabnunyke MaluuHbI.

MorogHble ycnosus:
Temnepatypa:

CkopocTb BeTpa:
HanpaeneHwve BeTpa:
BnaxHocTb:
BapomeTpuyeckoe gasneHue:

ConHe4Ho
8,3°C

14,5 km/y
HOXKHbIN
25%
101,83 kMa

| BUGPALMA

YPOBEHb BMBPALIMU — 3,13 m/c?

YpoBeHb BMOpaLMKN Ha PyKOSiITKax orepaTopa U3Mepsisicst B BEPTUKAribHOM, MONEePEYHOM M NMPOAOSIbHOM HanpPaBfeHUN C MOMOLLbIO
oTkannbpoBaHHOro 06opyaoBaHUSA A BMOpaAUMOHHBIX TecToB. TecTbl npoBogunuchk 30.11.2011 npu cnegyrowmx MNOroAHbIX

ycnoBusax.

MorogHble ycnosus:
Temnepatypa:

CkopocTb BeTpa:
HanpaeneHwve BeTpa:
BnaxHocTb:
BapomeTpuyeckoe agaBneHue:

Homep no kaTtanory 501606
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KOCHNKA ANnA I}bll:lll{m"i TPABDI BC26GEU C THAPABIMUECKOM
TPAHCMUCCHUEHN. PyroBoACTBO MO IKCNNyaTalun

| HHbOPMALMOHHDIE TABJIHYKM |

Ha kocunke onsi Bbicokon TpaBbl BILLY GOAT® Euro ¢ rMAPaBMMYECKON TPaHCMUCCUEN YCTaHOBIEHbI criedyowme Tabnuyku. B
cnyyae MoBpPeXOeHWs Unu yTepu Tabnuuku, 3ameHunTe ee, Npexge YeMm npuctynate Kk paboTe. MMo3vumm Ha YepTexax U Homepa

Jetanen no kaTtanory ykasaHbl Ons y,D,O6CTBa npu 3aka3e HOBbIX Tabnmyek. [paBunbHOE pacnonoxeHue Tabnmyek MOXHO
onpegennTtb No No3NUMAM, yka3aHHbIM Ha C60p0‘-|HbIX vyepTexax.
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Engines emit carbon monoxide,

DO NOT run in enclosed area, »

Honda

Briggs and Stratton
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HOCHIKA ANA I}blﬂﬂli(lﬁ TPABbI BC26EU C I'MAPABNHUECKOH
TPAHCMHCCHEMN. PykoBOACTBO NO 3KCNNYaTaLUK

CBOpOYHbIi YepTeX KOCUIKN AN BbICOKOW TPaBbl
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(VIAKOBOYHbIH AIMCT J

Kocunka ans Bbicokor Tpasbl BILLY GOAT®BC ¢ rMAPaBNMYECKO TpaHCMUCCHEN NOCTaBNseTCs B O4HOM KOPOGKe B MOMHOCTbLIO
cobpaHHOM BMAE 3a UCKITIYEHNEM BEPXHEN PYKOSITKM M MOBOPOTHOW paMbl ¢ konecamu. Kpenex Anst yCTaHOBKU PYKOSITKN U
NMOBOPOTHOW pamMbl C KONecamy HaxoanTCs B OTAENbHOM nakeTe. Kpenex Tpoca ApOoCCenbHON 3aCNOHKN PacnonoXeH Ha
KPOHLUTENHE NPaBOW PYKOSTKMN.

MNPUMEYAHUWE: pns 3ameHbl akkymynsTopa B MawwuHax cepun A CB18, C50, SC50 nnm MCB50 Tpebyetcsi cyxom unwu
XUOKOCTHbIA akKyMynaTop Ha 17,2 Au.

A a’, O3HAKOMbBTECbD co BceMU MHCTPYKUUAMU MO TEXHUKE Be3onacHoCTu nepes c6opKonM MaLLUHbI.

A‘”‘“R“‘”G‘ Mepen c6opkoii MawmHbl OTCOEAUHUTE npoBos CBeYM 3axuraHms.

NAKET C OETANAMU U UHCTPYKLUUA NO CBOPKE
MapaHTuiAHbI TanoH Ne no kat. 400972, pykoBoacTBo no akcnnyataumm Ne no kat. 501606, MHCTPYKUMK No TeXHWKe 6e30macHOCTM

1 rapaHTuHble ycriousi Ne no kat. 100296, geknapaums 0 COOTBETCTBUM Ne ro kar. 501506.

KomnnekT noctaBku KoHmponbHbil nepevyeHb
PykoBoacTBO no akcnnyaTtauumn 501606

|:| BepxHsia pykosiTka B c6ope NQ no kat. 501010, moaenb ¢ 3anyCKOM OT akKyMynsiTopa NQ no
kat. 501009

CTaXKM (4 WT.)
D ” ”
BonT3/8 — 16X2 , NQ no kat. 8041054 (4 wrT.)
|:| Lan6a 3/8” nnockas, NQ no kat. 8171004 (4 wT.)
D KoHTtpraika 3/8"—16, NQ no kar. 8160003 (4 wr.)
|:| KoHTpraika #10-24 wecTturpaHHas, NQ no kat. 8164005 (2 wT.)
D KpeneXHbIn BUHT C NNOCKON KPeCTOBON FrONOBKOW, NQ no kart. 830514 (2 wr.)

|:| LUTMdT NpYyKMHBI C OTBEPCTUEM MO LUNJIMHT, NQ no kat. 501318 (1 wr.)

WHCTPYKUMSA No 3KkcnyaTaumm ABurarens AaHHOW moaenu
D Honda

Briggs

(CEOPKA J

TNMPUMEYAHWVE: no3uuun, ykasaHHble B CKODKax, MOXXHO CBEPUTL MO YepTexam U NepeyHio aeTarnen Ha cTpaHuuax 14-21.

1. U3BJIEKUTE malumHy n3 kopobku n npoBepbTEe KOMMIEKTHOCTb B COOTBETCTBUM C NPUBEAEHHBLIM BbiLLE NEPEYHEM.
2. U3BNEKWUTE kpenex 13 ynakoBKMu.

3. C nomotybto kpenexa (nos. 72, 73 n 48) YCTAHOBUTE pykoaTky Ha Lokonb Asuratens.

4. 3ATAHUTE kpenex Ha KpoHLUTENHaX PYKOSATKM (no3. 5 u 6).

5. YCTAHOBUTE c nomouubto kpenexa (nos. 83 n 84) pyyky ynpasneHus apoccenem (nos. 82) Ha KpOHLUTEWH Ha npaBon
pykosiTke (no3. 70). 3aTaHWTe kpenex u NnpoBepbTe, YTOOLI HE 3aegan Tpoc.

6. YCTAHOBWTE Ha pyuyKy TpOC yrnpaBreHus fIe3BUeM 1 BCTaBbTe NITACTUKOBbIN BKMaAbILL B KPOHLUTENMH Ha FIEBON PYKOSATKE.

~

. BAKPETMWTE Tpochbl CTshXkamun 13 npunaraemMoro KoMmnekra.

. C nomouwbto 3axuma (no3. 164) NMPUKPEMNWUTE pamy c konecamu K nnatgopme U NpoBepbTe, YTOObl 3aXWMM MIOTHO
oXBaTbIBar LUEWKY XOMyTa.

9. NOACOEOUHUTE npoBop, CBeYN 3aXUraHus.

[ee]
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KOCHNKA ANnA I}blcnl{nﬁ TPABDI BC26GEU C THAPABIMUECKOM
TPAHCMUCCHUEHN. PyroBOACTBO MO IKCANYaTALUN

| PABOYME MHCTPYRLMH ]

OPrAHbI YINPABJIEHUA

OnepaTtop pacnonaraeTtcs No3aav MaluHbl Mexay pykosiTkamu. YTtobbl obecnevnTb XOpoLUyHo yNpaBnsemMoCTb MallvHbl, onepaTop
porkeH Haxoautcs B CTOAYEM NMONOXXEHU n kpenko gepxatb 06e pykosATkun, Huke npuBeaeH CNMCOK OpraHoB yrnpaBiieHuns.

PacnonoxeHue pyyek ynpasneHus

CuenneHue nessus

MepenHss nepegaya 5  LWHyp cTaptepa
3agHsAs nepegaya 6 BosgywHas 3acrnoHka
[poccenbHas 3acnoHka

A WNPE

3ANYCK ABUTATENA
E“. Mepen Havanom pabotel MPOBEPBLTE ypoBeHb Macna B AsuraTtere.

AWARNING: HE 3anyckante gBuratens C BKMNOYEHHLIM NPUBOAOM UMW NE3BUEM.

1. YcTaHoBUTE MaLLMHY Ha TBEPAYIO POBHYIO NMOBEPXHOCTb, HA KOTOPOI HET KaMHen 1 Apyrux
NMOCTOPOHHMX OGBEKTOB.
2. YcTaHoBWTE gpoccerb B nonoxeHue «fast» (Bbicokas ckopocTb) (cm. puc. 1)

3. BbITAHUTE py4dKy BO3AYLUHOWM 3aCrOHKK (TONbKO Ha aBuratene Honda — cwm. puc. 2).

4. MalwmHbl ¢ py4YHbIM cTapTepoM. MNoTsaHWUTE LWHYp cTapTepa, YTobbl 3anycTuTb ABUraTerns.
MPUMEYAHME: MEONIEHHO NOTAHUTE MYCKOBOW LUHYP, noka He noyyBcTByeTe
conpoTuenexue. Nocne 4Yero pe3ko AepHUTE LIHYP, YTOObI HE BO3HUKIO OTAa4u. (cM. puc. 3)

5. BepHuTe Ha MeCTO py4Ky BO34YLLHOW 3aCIOHKW. Puc. 1

6. MoTsiHNTE pyyKy Apoccensi, 4ToObl ABUraTens Habpan paboyne o6opoThI.

Puc. 2 Puc. 3
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/=i KOCHNKA AN Fblﬂﬂ“ﬂ“ TPABbI BC26EU C TMAPABNMYECKOM
%o TPAHCMHCCHEN. PYROBOACTEO N IKCANYATALMM

OBPE3AHUE KYCTOB

1. HaxxmuTe pyuky cuennenus (cMm. puc. 4), 4Tobbl NOAKMYUTL NE3BME.
Hoxanteckb, Noka nes3sue HabepeT paboyne 060poThI

2. Haxxmute pydky ABUXeHUS Bnepea (CM. puc. 5) unu pyyky oBumxeHus
Ha3ag (CM. puc. 6), 4TOObI BKIOYUTL HYXHYIO Nepeaadvy TpaHCMUCCUK.

PErYJNIMPOBKA BbICOTbI NNAT®OPMbI

1. Yto6bl OTperynupoBaTh BbICOTY NNaTOPMbIl C PEXYLLMM FE3BUEM,
NOTSIHUTE PErYNMPOBOYHYIO PYYKYy BBEPX U MOBEPHUTE €€ Mo YacoBOM
cTpenke, 4Tobbl NOAHATL NNAaTOPMy MU NPOTUB YaCOBOW CTPESIKM,
4yT06bI oNycTMTL ee. HE MPOBOOWNTE PEYJIMPOBKY CO
BKNKOYEHHBIM NE3BUEM

OYUCTKA NMNAT®OPMbI OT 3ACOPEHUA

AWARN'NG: Mepea obcnyxueaHnem MawmHsl  OTCOEAWUHUTE
MNPOBOL, CBEYM 3aXMraHus.

1. BoikniounTe aBuratens U AOXAUTECH, MOKa fe3Bne NONHOCTbI0 He
OCTaHOBUTCS.

2. OTcoeguHNTE NPOBO/ CBEYM 3aKUTaHKS.
3. Ounctute nnatcopmy oT Mycopa.

&ﬁ HAOEHbBTE npo4Hble nepyaTtku. B mycope moryt
HaxoAmMTbCS OCTpble NpeaMeThI.

4. MNoacoeauHUTE NPOBOA, CBEUYU 3aXKUraHus.

BbIKITIOMEHUE MALLUUHBI
1. Otnyctute pyyky npmsoga (puc. 5/6), YToObl OTKMOUYNTL TPAHCMUCCUIO.

2. OTnycTWTe pyyKy cuenneHus nes3sus (puc. 4), 4Tobbl BbIKIMIOYMOCH
nessue.

3. lNepeBegute PY4Ky Opoccena Ha caMble Meal1eHHble 060pOTbI.

HEATPANbHASA NEPEOAYA/XOJNIOCTON X0 KONEC

1. Pblyar xonocToro xo4a Haxo4uTCsl Ha NpaBoOM NepeaHeMm Korece,
€cnu cMOTpeTb C MecTa oneparopa.

2. TloTsHWTE pblyar, YTOGbI BKIOYMTL XOIOCTOM X0, Konec.
3. HaxwmuTe pblyar, 4ToGbI Koneca paboTanu oT Npueoaa.

*****COB ETbI*****

Puc. 4 JleBas pykosaTka

Puc. 5 MNpaBas pykosTka

Puc. 8 Pblyar xonocTtoro xoga Konec

C makcumanbHom S(pd)eKTMBHOCTbIO MallunHa pa60TaeT npu o6pe3aHv|v| CYXMNX KyCTOB. KayectBo 06pe3aHI/1$l HanpsamMmyr 3aBUCUT OT
CKOpPOCTU OABMXEHUA BO BpeMaA pa6OTbI. B 6onbLunHcTBE cny4yaes 06pe3aHMe OOJKHO NpoBOAUTCA Ha MeaneHHowm CKOpPOCTW. Bbicokas
CKOpPOCTb gonyckaeTtcsa npu 06pe3aHI/1I/1 peakmx Unn HeBbICOKNUX KyCTapHUKOB. Ecnu kayecTtBO 06pe3aHMﬂ Bac He yooBneTBopHerT,

nonpooyinTe CHU3NUTb CKOPOCTb.

Homep no kaTtanory 501606 8
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KOCHNKA ANnA I}blcnl{nﬁ TPABDI BC26GEU C THAPABIMUECKOM
TPAHCMUCCHUEHN. PyroBOACTBO MO IKCANYaTALUN

| TEXHUMECKOE OGCTVIKHBRHHE ]

NEPUOOUNYECKOE TEXOBCITYXUBAHUE
Mepuoaunyeckoe obcnyxmBaHne SOMKHO NPOBOANUTLCS CO CNEeAYOWMMU NHTEPBaNamu:
PaboTbl N0 TEXHUYECKOMY OBCIYXMBaHMIO Mpu kaxgom ExxeoHeBHO Kaxnpble 25 Kaxnable 50 Kaxable 100-

MCNonb3oBaHWM | WK Kaxaele 5 | Yacos paboTbl yacos 150 yacos
YacoB paboTbl paboTbl paboTbl

MpoBepbTe HanMuve U3HOLLEHHbIX UMW NOBPEXAEHHbIX o
y3rioB v getanen

MpoBepbTe, HET NN Ype3MepPHOU BUGpaLm L]

I'IpOBepre Hann4ne He3akpenieHHbIX y3110B U netanen ®

3artoumnTe nessue. NpumeyaHve: Npn 3ameHe nessus [ ]
HeobXOANMO TaKKe 3aMEHUTb W KPENEXHYIO ranky

MpoBepbTe, He U3HOLLEH N PEMEHb o

CmaxbTe TpoC ApOCCenbHON 3aCnNOHKU U ero [ ]
coenHeHns

MpoBepbTe HaTsKEHUE TPOCa CLENIEeHNUs Ne3Bust o

lMpoBepbTe, HET NN KOPPO3NK, MOBPEXAEHUA UMK [ ]
yTeyek B akkyMynstope (TonbKo And Moaenen ¢
ANEKTPUYECKUM CTapTEPOM)

Hanecute CMa3Ky Ha 3agHue ocu °

MpoBepbTe, HET NN U3HOCA UMK Pa3pbIBOB B kaberne o
akkymynatopa

3ameHnute pemMHu npmeoaa ne3sua u TpaHCMMUCCUN °

[ GTAHHAPTIII:IE JANACHLIE YACTH ]

Nesewue. N2 no kat. 501221 OpurnHanbHoe 3anacHoe nessue.

e TpuBoaHoi pemeHb TpaHcmuceun. N2 no kaT. 501268 OpurviHanbHbIN 3anacHoi peMeHb.

e [lpvBOAHOW peMeHb nesBus. N2 no kat. 501220 OpurnHanbHbIA 3anacHON peMeHb.

MexaHu3m ynpasneHusi ApocceribHOM 3acnoHkon B c6ope. MexaHu3m ynpaBneHus 4poCCenbHO 3aCMOHKON C TPOCOM.
‘-IVICTKA MALUUHDbI

Kocunky Aans Bbicokoit Tpasbl BILLY GOAT® HeoGXoaMMO MepuoaMyecku YMCTUTb, 4TOGbl OHa paboTana ¢ MakcUMarnbHOV
3P(PEKTUBHOCTLIO B TeyeHue BCEro cpoka akcnnyaTauuu. 3oHy paboTbl Nes3Bus HeobXxoAMMO ouulatb OT Mycopa W 3acTpsABLLMX
npeameToB. Takke oT Mycopa HeobxoauMo ounwatb U pebpa oxnaxgeHus asuratens. Moliky MOXHO NpPoBOAWTE NOL HanopoM BoAbl U3
Cafi0BOro MMM MONMBOYHOIO LUMAaHra.
Acnunom: HE HAMNPABNSAWTE CTPYIO Nod HANOPOM HEMOCPEACTBEHHO HA CLENMEHUE NE3BUS.

CM. PUC. 7.

E 3
Puc. 7
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= HKOGUIKRA ANA Fblﬂﬂ“ﬂ“ TPABbI BC26EU C THHPABﬂ“qH}lﬂI“
Y TPAHCMMCCHEI. PyKoBOACTBO N0 IKCMNYATALMK

TNMPUMEYAHME: no3uuun, ykasaHHble B CKODKaX, MOXXHO CBEPUTL MO YepTexam U NepeyHio AeTanen Ha cTpaHuuax 14-21.

3ATOYKA NNE3BUA N AEMOHTAX

A @ O3HAKOMBLTECb co BceMM WHCTPYKUMSIMM MO TexHuke 6Oe3onacHOCTU nepen MpoOBeAeHUE
# obcnyxuBaHusi.
A""““"'NG: Mepen obcnyxusaHnem mainHbl OTCOEAUHUTE npoBoa cBeun 3axKuraHus.

1. OTtcoeanHuTe npoBOA CBEYU 3aXKUraHu4.

2. Uto6bl NONy4nTb JOCTYN K NPOCTPAHCTBY MO/ MALLMHOIA, NPUNOAHUMUTE e NepeHIo YacTb U NOCTaBbTe Ha NOAMOPKM.
AWAR“'NG: MALLUMHA UMEET BOJbLLUOW BEC. Moanopkn AomkHbl BbiTh JOCTATOMHO MPOYHLIMU, YTOBbI BbiaepXaTb

MaccCy MalUUHbI.

. 3abnokupyvite nessue, YTobbl OHO HEe HaYano BpaLlaTbCsi BO Bpemsi paboTol.
. BelkpyTuTe kpenexHbin 6ont nessus (nos. 23) ¢ warbon (nos. 39).

g~ w

. CHuMuTe nesBue (No3. 2) 1 ycTaHoBUTE BMECTO Hero Hoeoe. lMPUMEYAHUE: npu 3aTouke He 3abyabTe 3aTO4UTb BCE peXyLLMe
KpOMKU. ECIv KOHTpraiika CHUManach 1 yCTaHaBMMBANach y)Ke HECKONbKO pas3, ee HeobXxoauMo 3ameHnTb Ha Hosyto (N2 no

kaT. 8160009). BsameH cTaporo crnefgyeT ycTaHaBnMBaTh TOMbKO Nne3sne nponssoactea BILLY GOAT N2 no kaT. 501224.
6. 3akpenute HoBoe Ne3Bre HOBbIM 601TOM (M03. 23) ¢ HOBOWM OPUKLMOHHON Wwanbor (no3. 39), KOTopble Bbl CHSNMM C HOBOIO
nesBus nepeg ero yctaHoskow. MPUMEYAHUE: npoBepbTe, HET N NPU3HAKOB M3HOCA Ha Kpenexe 1 npu HeobxoamMmMocTu

3aMeHuTe ero.
7. 3aTaHMTE KpenexHbii 6onT ¢ MOMeHTOM 40 goyTO-hyHTOB.
8. MopacoeanHUTe NPOBOL CBEYM 3aXKMUraHUs.
HATAXEHUE NPUBOOHOIO PEMHA NE3BUA

NMPUMEYAHUE: npyBOOHON peMeHb Ne3BUA HaxXOAUTCA MOA NOCTOSHHBIM HaTsXKeHUEeM, KOTOpoe COo3aeT HaTSXKHOW KPOHLUTENH,

YCTaHOBMNEHHbIN Ha NnaTtgopme.

WARNING: Mepepg o6cnyxmBaHvem mawmHel OTCOEOUHUTE npoBopg cBeun 3axuraHus.

1. OTcoeamH1TE NPOBOA CBEYMN 3aXKUTaHUS.
2. OTkpyTUTE YeTblpe BUHTA (N03. 27) Ha KpbIlke peMHs (M03. 29) U CHUMUTE KPbILLKY.
3. NpoBepbTe COCTOAHNE PEMHS 1 €r0 HATSXKEHUE.

4. Ecnu HaTshKHOW KPOHLUTEWH He obecneuvmBaeT [OOCTATOYHOE HaTsbkeHWe, npoBepbTe MNpyxuHy (no3. 50), nogcoeavHuB ee K

OCHOBaHWIO WNuHAEnNs. Ecnun HaTskeHne Ha KpoHLWITEVHe ByaeT HEAOCTaTOUHbIM, 3aMEHUTE NPYXKUHY.
5. YCTaHOBUTE Ha MECTO KpbILLKY B LloKose ABuraTens (no3. 29) u NpUKpyTUTE ee BUHTAMU, KOTOPbIE CHANW paHee.

6. MoacoeQnHUTE NPOBO CBEYM 3aXKUraHUS.

7. TpoBepbTe, Kak pa60TaeT peMeHb B YCNOBWSIX, MPU KOTOPbIX BO3HWKaNo ero npockanb3biBaHwe. Ecnn pemeHb npopomkaeT

npocKarnb3biBaTb, YTOObI npoaomXnTb pa60Ty, BO3MOXHO n0Tpe6yeT09| €ro 3aMeHUTb.

PErYJIMPOBKA CLUENMNEHUA NE3BUA

AW“RN'NG: Mepen obcnyxusanem mawmHsl OTCOEAUHUTE npoBos cBeUM 3aXuraHus.

1. OTcoeamH1TE NPOBOA CBEYMN 3aXKUTaHWS.

2. MNockonbky cLenneHne/TopMo3 N3HaLLIMBAETCS M HAYMHAET MPY 3TOM NPOCKanb3biBaTb UK
ckpuneTb, 4TOobBbl ObecrneunTb MNpaBufibHOE  CUenneHue  nesBus, HeobXxoaumo
OTperynupoBaTtb HaTshkeHne Tpoca. YTobbl BKMOYMTL MNPaBUIIBHO OTPEerynmpoBaHHOE
cuenneHne, K KOHLY PyYkv ynpasreHusi Heobxogumo npunoxute ycunve B 10 dyHTOB
MpyxuHa Tpoca cuenneHnsa gorkHa pactarmeatees ¢ 6,4 0o 9,5 mm.

3. OTperynupyiTte HaTshkeHWe Tpoca C MOMOLLBIO PErYNIMPOBOYHOW ranku, pacrosioXXeHHON B
3agHen vyacTu uokons gsuratens (cMm. puc. 8). He 3abyabTe, 4TO TPOC AOMKEH UMETH
[0CTaTouHyto cnabuHy, 4Tobbl Mor cpabaTbiBaTb TOPMO3 1e3BUS.

4. MNopcoeanH1Te NPOBOA, CBEUYN 3XKUMaHUS.

Puc. 8

A CAUTION: Ecnu cuenneHvne npogomkaeT Npockanb3bliBaTb UMW CKPUMETb, HE MNOMb3yNTECh MaLLUMHOW A0 TeX
nop, noka oHo He OygeT npaBuNbHO OTPErynMpoBaHO WM 3ameHeHo. HenpasunbHas

perynmpoBka MOXeT npuBeCtn K neperpesy W NpocKarb3biBaHUIO,

3 HEKTUBHOCTL PABOTHI MaLLMHbI U YMEHBLUWUT CPOK CIYXKGbl CLEMIIEHMS.
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TNMPUMEYAHWE: Ha puc. 11 nokaszaHO NpaBuUiibHOE NMOJSIOXEHNE PEMHSI.
OEMOHTAX U 3AMEHA NPUBOAHOIO PEMHA TPAHCMUCCUUA

AWARNING: Mepen obcnyxuBannem mawwmHbl OTCOEAUHUTE npoBop cBeun 3axuraHus.

1. OTcoeanHUTe NPOBO/ CBEYUN 3aXKUraHWSI.

2. Yto6bl Nnonyuntb AOCTYN K NPOCTPAHCTBY MOA MalUMHOW, NPUMOAHUMUTE ee
3a[HI0K0 YacTb 1 NOCTaBbTE Ha NOAMOPKW.

3. CHuMuTe npyxumHy (no3. 50) ¢ kpoHwTelHa (no3. 98), koTophbln obecneynBaeT
HaTsDKEeHWe NPUBOAHOMO peMHs. (cM. puc. 9)

4. CHumMuTe pemeHb (nos. 121) co cuenneHuns (no3. 54), mMenneHHO
nposopauusas asuratens. MPEQYNPEXOEHUE! Co6nioaaiite 0CTOPOXHOCTb,
4YTOObI BaluM NanbLibl HE OKa3anuch 3akaTbiMU MEXAY PEMHEM U CLIENNEHNEM.
5. CHUMUTE peMEHb CO LLKMBA TPAaHCMUCCUN.

6. 3ameHuTe pemeHb B 0bpaTHOM nopsake. NMPUMEYAHUE: nposepbTe,
NpaBWMbHO NN CUAUT PEMEHb Ha CLIENSIEHNM U B LLKMBE TPAHCMUCCUN, 1
ybegutech, 4TO OH He nepernbaeTcs Yepes nonacTu BEHTUNATOPA Ha
TPaHCMMUCCUMN.

AEMOHTAX U 3AMEHA NPUBOAHOI'O PEMHSA NE3BUA

AWARNING: Mepen obcnyxuBannem mawmHbl OTCOEAUHUTE npoBop cBeun 3axuraHus.

»

1. OTcoeaMHUTE NPOBOL CBEYUM 32XKUraHUS.
2. YT10o6bl NOMYy4YnUTb AOCTYN K MPOCTPAHCTBY NOA MaLUUHOW, NPUNOAHUMUTE ee

3a[JHIOK0 YaCTb U NOCTaBbTE Ha NMOAMNOPKU.
WARNING:
MALLWUHA UMEET BONbLLOW BEC. Mopnopkn [omkHbI GbITh
[O0CTaTOYHO NMPOYHbIMU, YTOObLI BblAepXaTb Maccy MallUVHBbI.

3. OTkpyTUTE YeTbipe BUHTaA (M03. 27), NpuaepxusBas pykon KpbILKY peMHs (nos.
29) N CHAMUTE KPbILLIKY.

4. BeinonHute onepauun 3 n 4, onucaHHble B UHCTPYKLUMU MO AEMOHTaXy
nNpYBOAHOrO peMHs TpaHcmuccumn. NMPUMEYAHUE: 4Tobbl 0cBOGOANTL pEMEHD,
BO3MOXHO NOTpebyeTcs CABMHYTb HaTsKHOW LkMB (No3. 35) ¢ mecTa. [Ans
3TOro BCTaBbTe B MPSIMOYroflbHOE OTBEPCTUE HATSXKHOMO KPOHLUTENHA KoY C :
yannHUTENEeM, YTobbl Co34aTh AOCTATOUHbIV pbivar. (cM. puc. 10) Puc. 10

5. BbITAHWTE HATSXKHOW KPOHLUTEWH, YTOObI OCnabuTb HaTsXeHWe MpUBOLHOrO
pemHs nessus. [locne 4ero CHUMNUTE peMeHb CO LLKUBA.

6. MNpoaeHbTe pemeHb Yepes LOKOMNb ABUraTens u CHAMUTE ero CO CLENIeHns.

7. YcTaHoBUTE HOBbIV peMeHb B obpaTHoM nopsake. Cnegute 3a TeM, YToObl OH
npaBuIbHO Cen Ha CuenneHue.

8. MNoacoeuHUTE NPOBOA CBEYU 3aXKUTaHusl.

MpuBogHON peMeHb Ne3Bus BV CBEPXY
(npvBOAHON peMeHb MpuBogHON pemMeHb
TPaHCMUCCUK He NoKasaH) TpaHcMmuccum

(ycTaHoBneH Ha cuenneHum
noz NPVBOAHLIM PEMHEM)

Cxema pacnonoxeHus peMHs
(Bug ceepxy)

Puc. 11
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KOCHNKA ANnA I}blcnl{nﬁ TPABDI BC26GEU C THAPABIMUECKOM
TPAHCMUCCHUEHN. PyroBoACTBO MO IKCNNyaTalun

PEMYNMMPOBKA HATAXXEHUSA TPOCA YIMPABJIEHUA TPAHCMUCCUEN

AWARNING: Mepen obcnyxuBannem mawmHsl OTCOEQUHUTE npoBoa cBeur 3aXuraHus.

1. OtcoeguHute npoBoO4 CBEYU 3aXXUraHUA.

2. HaTtspkeHue Tpoca ynpaBrieHust TpPaHCMUCCUEN OCYLLECTBSIETCS
perynupoBOYHOIA raikol, Ha pydKkax ynpasneHusi IPUBOAOM.

3. OTperynupyiTte HaTskeHne Tpoca C NMOMOLLbI PErysiMpoBOYHOMN
raku B 3afiHel 4YacTtu Lokons aAsuratens (CM. Huxe).

MNMPUMEYAHUE: npu OTKPYYNBAHNU raiikn HaTskeHne
ocnabHert, a npu BKPYUYNBAHUW yeenuuntcs. Mpu cnvwkom
CUIMbHOM HaTshXeHWUM NpuBoa OyAeT NOCTOSIHHO BKIOYEH, a Npuy
CNULLIKOM CnaboM OH He BKIIOYUTCS, KOr4a Bbl HAKMETE PYYKY.

4. MopcoeanHNTEe NPOBO CBEYUN 3aXKUraHUS.
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= HKOGUIKRA ANA Fblﬂﬂ“ﬂ“ TPABbI BC26EU C THHPABﬂ“qEﬂm]“
Y TPAHCMMCCHEI. PyKoBOACTBO N0 IKCMNYATALMK

 MOMCK H YCTPAHEHHE HEXCNPABHOCTE)

HeucnpaBHoCTb

Bo3mMoxxHas npuynHa

YctpaHeHue

He 3anyckaeTca Asuratesb

JpoccenbHas 3acrnoHka HaxoauTcs B
nonoxexun Slow/Stop (MegneHHas
ckopocTb/CTon).

MepeBenuTe apoccenb B nonoxexue «fasty»
(BbICOKas CKOPOCTb)

3aKoHYMNOCh TONNBO.

3anenTe ToNnNuMBO.

CTrapbivi nnu 3arpsi3HEHHbIN 6EH3NH.

CneliTe 6eH3uH 13 6aka n 3anenTe B HEFO
CBEXNin BEH3NH.

OtcoeguHeH npoBOA4 CBEeYU 3aXUraHua.

MNogcoeanHnte npoBO4 CBEYU 3aXXuUraHua.

3abuncs Bo3ayLHbIN UMbLTP.

OuuncTuTe Unmn 3ameHnTe BO3OYyLLUHbLIN PUNBTP.

He npovicxoauT obpesaHue unm
obpesaHve NpomcxoanT CO CIIULLKOM
HW3KOM NPOV3BOANUTENBHOCTbIO

HenpaeunbHO oTperynMpoBaHo
HaTskeHue Tpoca npueoaa nessusi.

[poBepbTe HaTSXXeHWe Tpoca NpuBoaA NE3BUS.

3aTyI'IVIJ'IOCb ne3sue.

3artounTe unu 3amennTe nessue. MNpumedaxue.
Mpwn 3ameHe nes3Busi HEOH6XOAMMO TaKkxe
3aMeHUTb U KpeNeXHy ranky

Mycop B nnatcopme.

Ouunctute Nnatgopmy ot mycopa.

Mycop 6nokupyeT paboTy nessus.

OuncTTE NPOCTPAHCTBO BOKPYT NIE3BUS.

Osuratens pa60TaeT Ha CITNLLKOM
HU3KNX o6op0Tax.

MpoBepbTe 0GOPOTHI ABUraTENS.

UpeamepHas Bubpaums

Jle3Bue He 3akpennieHo unu He
cbanaHcmpoBaHo.

MpoBepbTe kpenneHue nessus. MNpu
HEeo6X0AMMOCTU 3aMEHUTE.

He 3aKpenneH gsurarternb.

MpoBepbTe 3aTsHKKY KPenexHbIX GONToB.

MpuBOAHOM peMeHb Ne3BUS U3HOLLIEH.

3ameHuTe NPUBOOHOWN peMEHb fe3Bus.

PemeHb npockanb3biBaeT nnu
AbIMUTCA

Cnuwwkom craboe HaTSXKeHMEe PEMHS.

OTperynupynTte HaTs>keHue pemHs.

M3HOC nnu pactspkeHne pemMHs.

3amenuTe PEMEHb.

M3Hoc unu nospexaeHne LWKNBOB.

3amMeHuTe LWKKMBBbI.

npOCKaﬂ b3blBaeT U CKPUNAUT
cuenneHune

Cnuwwkom cnaboe HaTshkeHue Tpoca.

3aMeHnTe NPyXUHY Ha HaTSHKHOM KPOHLUTENHE.

CuenneHne N3HOLLIEHO nnn
noBpexaeHo.

3aMeHNTE N3HOLLEHHbIE UMK noBpeXxaeHHble
Agetanu cuenneHusa.

He BknoyaeTca TopMo3 cuenneHus

Cnaboe HaTshkeHune TpOCa cuenneHna.

OTperynupyinTte HaTskeHue Tpocuka
cuennexus.

CuenneHue U3HOLLEHO Unu
NOBPEXAEHO.

3ameHuTe y3en cuenneHusa.

He BknoyaeTca TpaHcMuccus

Pyudka cuenneHus He BKMoYaeT
npuBeo .

OTperynupynTte HaTskeHue Tpocuka
cuennexus.

HewncnpagHbIn TpoC cuenneHns.

3ameHuTe TpocC.

W3Hoc unu paspbIB pemHs.

3ameHuTe pPeMeHb.

He BbikntovaeTtcs TpaHCMUCCUA

He oTperynupoBaHo HaTskeHue
TpoOCMKa CLEeNneHusl.

OTperynupyiite HaTsXkeHWe Tpocuka
cuenneHus.

He nogkntovaetca nessue

HewncnpasHoe cuennexue.

3ameHuTe cuenseHue.

HewncnpasHoCTb ABuraTens.

Ob6paTtutechb B LIEHTP CEPBUCHOTO
obcnyxuBaHusi oBuraTenen.

Homep no kaTtanory 501606
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KOCHNKA ANnA I}bll:lllilll"i TPABDI BC26GEU C THAPABIMUECKOM
TPAHCMUCCHUEHN. PyroBoACTBO MO IKCNNyaTalun

K CLIEMNEHWIO (54)
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KOCHNKA ANnA I}blcnl{nﬁ TPABDI BC26GEU C THAPABIMUECKOM
TPAHCMUCCHUEHN. PyroBOACTBO MO IKCANYaTALUN

[ NMEPEYEHD AETANEA NAATHOPMbI KOCHNKM ANA BbICOKOH TPABbI BC2GEU C IMAPABNHYECKON TPAHBMHBGHE“]

BC2600HHEU BC2600ICHEU
noa3.
Ne OMUCAHUE Neno | konm- Ne no Kon-
B KaTanory BO KaTanory BO
1 BONT 3/8-24 X 1" HCS KNACC MPOYHOCTW. 8 900154 1 900154 1
2 NE3BWVE 26" NIOCKOE BC26 501224 1 501224 1
3 KPEMNEXXHAS WWAVBA NIATSOPMbI 501214 1 501214 1
4 TABJINYKA «KOCWUIKA 51 BBICOKOW TPABbI BC26 HYDRO» 501500 1 501500 1
5 MPEOYNPEXOAKLLAS TABINYKA 400424 4 400424 4
7 BONT C KBAOPATHbBIM MNOArOJIOBKOM 5/16"-18 X 3/4" ZP 8024039 6 8024039 6
8 KOHTPIAWIKA 5/16-18 ZP 8160002 15 8160002 15
9 LUAMBA 1,125" HO X 0,344" B X 0,25" 441150 2 441150 2
12 ®JIAHLIEBAA BTYJIKA 1,250" X 0,380" B[ 501316 1 510316 1
13 BONT C KBAOPATHbBIM NOArOIOBKOM 5/16"-18 X 1" 8024040 5 8024040 5
14 KPEMNEXXHASA NNACTUHA NEPEOHEIO OE®INIEKTOPA 501319 1 501319 1
15 PE3VHOBbLIN MEPEOHWA OEGNEKTOP 501320 1 501320 1
16 PEMYNMPOBOYHASA PYYKA B CEOPE 501124 1 501124 1
17 MEPEXXHAA PAMKA MIAT®OPMbl WA EURO BC26 501123 1 501123 1
18 KONECHAS PAMA WA 501125 1 501125 1
19 MNAT®OPMA BC26EU WA C TABITUYKAMM 501121-S 1 501121-S 1
20 TABNNYKA «OCTOPOXHO! SALUNTHASA KPbILLIKA» 900327 1 900327 1
21 ®JIAHLIEBBIN 3YBYATBIV BUHT C LUECTUITPAHHOW FONBKOW U LUAMBOWN 791080 6 791080 6
22 BONT 3/8"-16 X 1 1/4" HCS ZP 8041051 1 8041051 1
23 BONT 9/16"-18 X 1 3/4" KNACC NMPOYHOCTM 8 501345 1 501345 1
24 LLUKMB C OTBEPCTWEM 7" Hf, X 1,000 501308 1 501308 1
26 PEMEHb 6972 C PACYETHOM HOMWHATNIBHOW HATPY3KOM 501220 1 501220 1
27 CAMOPES 1/4-20 X 5/8" HWH TYPE F 890359 4 890359 4
28 KPYTTIASt HANEMKA C HA3BAHVEM U3LENNA 430303 1 430303 1
29 KPbILLUKA PEMHSA WA BC26 C TABIIMYKAMM 501602 1 501602 1
30 LUNSIAHT 1/8" X 1" 8197031 1 8197031 1
31 LLIAVBA 0,765 B X 1,25 HO X 0,06 THK 850238 1 850238 1
32 CTOMOPHASA LLIAVEBA 3/8 SIT MED 8177012 1 8177012 1
33 LUAMBA 1,5 H1 X 0,453 B[] X 0,25 THK 440153 1 440153 1
34 BTYJIKA HATSXXHOIO YCTPOUCTBA VQ 830526 1 830526 1
35 HATSAYXHOW LIKMB C OTBEPCTMEM 4,00 HO X 3/8" 500113 1 500113 1
36 BTYINKA MOBOPOTHAA HA PAME AE 360183 1 360183 1
37 HATSYKHOW KPOHLUTEWH HA NTAT®OPME WA BC 501103 1 501103 1
38 CMA30YHOE OTBEPCTVE 610363 3 610363 3
39 LUAVBA KPENJIEHUA NE3BWA BC26 501346 1 501346 1
41 MPOCTABKA HA LUNWHOENE NOALWMVIMHNKA BC26 501245 1 501245 1
43 MOAWWNHUK 1,00" CO CMA3KOW 3ANPECCOBAHHbIV 501302 2 501302 2
44 BTYNKA 1,500 B[] X 1,5 C ANIMHHbIM ®JIAHLIEM 501217 2 501217 2
45 OETANV KPOHLWITENHA HA MNAT®OPME BC26 C TAB/IMYKOWN 501604 1 501604 1
46 BAI NE3BUA BC26 501341 1 501341 1
47 LLAVBA 3/8" SAE 8172009 1 8172009 1
48 KOHTPIAVIKA 3/8-16 LUECTUTPAHHASA 8160003 4 8160003 4
49 MOBOPOTHbIV PbIYAT WA BC26 501116 2 501116 2
50 MPY>XUHA, MOAHUMALIOLLAA HATAXKHOWM MEXAHW3M 351254 2 351254 2
51 BOJT 3/8"-16 X 3 3/4" HCS ZP 8041061 1 8041061 1
52 MOBOPOTHASA BTYJKA 360138 1 360138 1
53 KOHTPFAVIKA 3/8"-16 LT WT TH ZP 8161042 1 8161042 1
78 BONT 5/16"-18 X 1" KNIACC NPOYHOCTM 5 HCS ZP 8041028 2 8041028 2
79 CTOMOPHASA LLIAVBA 5/16" S/T MED 8177011 2 8177011 2
94 BONT C BYPTUKOM 1/2" X 2" 520031 2 520031 2
136 TABJINYKA «OMACHO! BBINIET MYCOPA» 810736 1 810736 1
157 LUMOHKA 1/4 SQ. X 0,75" 9201109 2 9201109 2
158 HATS)KHAS MPY>XUHA BC 501261 1 501261 1
162 KPOHLUTEMH NPABOIO KOJIECA WA 501126 2 501126 2
163 KOJECO C WHOWM 501333 2 501333 2
164 LUTVDT MPYXXMHbI C OTBEPCTMEM NOA WNAVMHT 501318 1 501318 1
165 TABJINYKA C MHCTPYKLIMAMM MO PEMYIMPOBKE BbICOThI MALUIMHBI EURO BC26 501512 1 501505 1
166 KPOHLUTEWMH JIEBOIO KOJIECA WA 501127 1 501127 1
167 CTAINbHOM 3AXXUMHOW XOMYT 3/8"-24 RH X 2,50 501317 1 501317 1
168 KOHTPFAVIKA 3/8"-24 ZP TOHKASA HT 8161022 1 8161022 1
175 MEPEXOAOHWK WA BC26 501343 1 501343 1
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ANfA BbICOKOH TPABbI BC26EU C THAPABNHUYECKOH

w

TPAHCMUCCHUEHN. PyroBOACTBO MO IKCANYaTALUN

= HOGHIKA

[ CGOPOYHbIA YEPTEH ABUTATENA KOCUNKM ANA BbICOKOH TPABbI BC26EU C THAPABNMYECKOH TI'AIIBMHBGHE“]
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m | KOCHNKA ANA BbICOKOH TPABbI BC26EU C THAPABNHYECKOH

0 (,oq TPAHCMHCCHEW. PykoBoACTBO N0 IKCNINYATALUM

[IIEI’E'IEIII: RETANEA ABHTATENA KOCHAKH ANA BbICOKOA TPABbI BC2GEU C TWAPABAHYECKOH TPRHCMHCCHEHA ]

no3 BC2600HHEU BC2600ICHEU
Ne | onucanve Neno |kon| Neno | kon-
KaTanory -BO KaTanory BO
1 BONT 3/8-24 X 1" HCS KIACC MPOYHOCTM. 900154 1 900154 1
8
KPEMEXHAS LWAMBA MNATOOPMbI 501214 1 501214 1
8 KOHTPIAMKA 5/16"-18 ZP 8160002 2 8160002 2
11 LIOKOMb ABUFATENSA WA C TABIIUKAMM 501603 1 501603 1
27 CAMOPES 1/4-20 X 5/8° HWH TYPE F 890359 4 890359 4
32 CTOMOPHAS WAMBA 3/8” ST MED 8177012 1 8177012 1
54 CLEMNEHVE 501223-S 1 501223-S 1
55 CTOMOPHAS LUAMBA S/T MED 8177013 1 8177013 1
56 BONT 7/16"-20 X3 1/2" KNACC MPOYHOCTU | 440150 1 440150 1
8 C HEMONHOM PE3LEOV
= ENEKTPUYECKUN CTAPTEP ABUTATENA ) ) - -
HONDA
OBVFATENb BRIGGS - - 520046 1
OBVFATENb HONDA 500334 1 - -
59 BONT 5/16 -18 X 1 3/4 HCS ZP 8041031 2 8041031 2
60 LAVBA 5/16" MNOCKAS 8171003 4 8171003 4
61 TABMMYKA C MIHOOPMALIMEN O TOMMVBE 100261 1 100261 1
62 TABMNYKA «/ICKPOrACUTEMb» 100256 1 100256 1
63 MNACTVIHA BO3[YLUHOW 3ACTIOHKM BC26 500325 1 - -
64 BONT 5/16-24 X 1" KNACC POYHOCT 8 400164 2 400164 2
ZP C HENONHOW PE3LEOV
65 BONT 5/16 -18 X 2" HCS ZP 8041032 2 8041032 2
66 ®NAHLIEBAS FAVIKA 5/16 -18 ZP 350346 4 350346 4
®NAHLEBbIV 3YBYATEIN BUHT C
67 WECTUPAHHOY FOIBKOV 1 WAVEON 351264 4 351264 4
5/16-18 X 3/4
3AIOHAA SALMTHASA KPBILIKA KOCUTKA
68 NS BLICOKOW TPABbI HYDRO BC26 501295 1 501295 1
80 TPOC CLEEMNEHVSA 501279 1 501279 1
132 | TAB/VYKA «COENAHO B CLUA» 520116 1 520116 1
TABIYKA «O3HAKOMBTECH C
134 | UHCTPYKLMAMM MO TEXHUKE 100346 1 100346 1
BE3OMACHOCTM»
150 )u(ngoqsag C OTBEPCTVIEM MOZ WNIVHT 0,25 440124 1 2140124 1
160 | KPEMEXKHBIV WTHIPL 0,0,051 X 3/4 440193 1 440193 1
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<3§>" KOCUNKA Anda pblcnunﬁ TPABbI BC26EU C THAPABNHYECKOH
TPAHCMUCCHUEMN. PykoBoACTBO NO 3KCNNyaTaUum

[ﬂlilll'llllllblﬁ YEPTEK PYKOATKH KOCHNKM ANA BbICOKOH TPABbI BC2GEU C TMAPABNMYECKON TPAHCMHCCHENA ]

K ycTpoiictBy
pETyIMPOBaHUSA CKOPOCTH,
BEPXHUH MpaBbIil

K ycTpoiicTBy perynupoBaHust
CKOpOCTH, HH>KHHH JIEBBIN
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KOCUNKA Anda l_ibl(:lll{m"i TPABbI BC26EU C THAPABNHYECKOH
TPAHCMUCCHUEMN. PykoBoACTBO NO 3KCNNyaTaUum

[ NEPEYEHD AETANEA PYKOATHM KOCHAKH ANA BbICOKOA TPABbI BC26EU C THAPABNHYECKOH TPAHCMMCCHEN J

noas. BC2600HHEU BC2600ICHEU
No OMUCAHUME
= N2 no karanory | kon-8o | N2 no karanory | kon-Bo
8 | KOHTPTAVIKA 5/16-18 ZP 8160002 3 8160002 3
48 | KOHTPTAVKA 3/8-16 LUECTUIPAHHAS 8160003 8 8160003 8
69 | PYKOSATKA NIEBAS HV/DKHSASA 501400 1 501400 1
70 | KPOHIITEWH OPOCCENSA BC26 501251 2 501251 2
72 | ponT 3/8"-16 X 2" 8041054 4 8041054 4
73 | WAVBA 3/8" NIOCKAS 8171004 16 8171004 16
74 | BONT C BYPTVKOM 3/8”-16 X 1 1/2” 501313 1 501313 1
75 BONT 3/8"-16 X 3" HCS 7P 8041058 4 8041058 4
76 | LAMBA 1/4" TIOCKAS 8171002 2 8171002 2
77 | BONT C KBAOPATHbBIM MOArONOBKOM 5/16 -18 X 1 172" zP 8024042 2 8024042 2
78 BONT 5/16 -18 X 1 zP 8041028 2 8041028 2
79 | CTOMOPHAS WAVBA 516~ SIT MED 8177011 2 8177011 2
80 | TPOC CLEENNEHNS 501279 1 501279 1
8L | PYUKA YNPABNEHWA IE3BVIEM 500312 1 500312 1
82 | PYYKA YNPABNEHWS OPOCCENBHON 3ACIIOHKON 440013 1 440013 1
83 | KOHTPTAVIKA LT #10-24 LUIECTUTPAHHASA 8164005 2 8164005 2
84 | KPEMEXHbIM BUHT C KPECTOBWAHOWV FONOBKOW #10-24 830514 2 830514 2
85 | TABIVYKA C YKABAHVEM HANPABINEHWNS OBVKEHVIS 501502 1 501502 1
86 | TPYBUATAS BCTABKA 1,25" H[J 791056 4 791056 4
87 | PYKOATKA 500267 2 500267 2
88 | BALTHAS CKOBA 501215 2 501215 2
89 | PYYKA YIIPABNEHWS 351209 2 351209 2
9 | PYKOSATKA 0,125 X 1" X5 KPACHAS 500379 1 500379 1
91 | BEPXHAS PYKOATKA 501402-S 1 501402-S 1
92 | PYKOSITKA MPABAS HYDKHAS 501401 1 501401 1
107 | TPOC YMPABIIEHVA TA30M NPABGIV 501276-S 1 501276-S 1
130 | TPOC YMPABIIEHWSA TA30M JIEBEIV] 351271-S 1 351271-S 1
135 | TABIVYKA C IH®OPMALVEV O BKIIOYEHVIN NE3BUS 500177 1 500177 1
TABIVYKA C VIHGOPMALEW O PEMYIVIPOBKE APOCCENBHOW 3ACTIOHKM BC 501314 1 501314 1
138 | TPOC APOCCENBHOW 3ACHOHKM 440014 1 440014 1
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KOCUNKA Anda l_iblcnlim"i TPABbI BC26EU C THAPABNHYECKOH
TPAHCMUCCHUEMN. PykoBoACTBO NO 3KCNNyaTaUum

[ NEPEYEHD AETANEA TMAPABAMYECKOH TPAHCMHCCHA KOCUNKM ANA BbICOKOH TPABDI BC26EV ]

NO3. | SnUCAHUE BC2600HHEU BC2600ICHEU
Ne Ne no katanory Kon-Bo Ne nmo katanory Kon-Bo
6 KOHTPFAVIKA 1/4"-20 LUECTUTPAHHASA ZP 8160001 2 8160001 2
8 KOHTPFAVKA 5/16-18 8160002 10 8160002 10
11 LIOKOMNb ABUFATENA WA C TABNUYKAMU 501603 1 501603 1
27 CAMOPES 1/4-20 X 5/8" HWH TYPE F 890359 2 890359 2
47 LLAVBA 3/8" SAE 8172009 1 8172009 1
48 KOHTPIAVIKA 3/8-16 LUECTUIPAHHAS 8160003 2 8160003 2
72 BOJT 3/8"-16 X 2" HCS ZP 8041054 1 8041054 1
76 LUAVBA 1/4" SAE 8172007 1 8172007 1
78 BONT 5/16"-18 X 1" HCS ZP 8041028 1 8041028 1
79 CTOMNOPHASA LWAMBA 5/16" S/T MED 8177011 4 8177011 4
80 TPOC CLEENSIEHMA 501279 1 501279 1
93 HATSAKHOW KPOHLUITENH KOCWNKW ANA BEICOKOW TPABbI HYDRO BC26 501269 1 501269 1
94 BONT C BYPTUKOM 1/2" X 2" 520031 1 520031 1
95 BONT C KBAOPATHbBIM MNOArOJIOBKOM 5/16"-18 X 3/4" OBbIYHbIV 9024039 4 9024039 4
HATSKHOW KPOHLUTENH KOCWNKW NA BLICOKOW TPABbBI BC26 C
% | rMOPABIMYECKOM TPAHCMUCCUEN WA 501112 1 501112 1
97 LLKNB BHYTPU HATSXXHOIO MEXAHU3MA BC26 501216 1 501216 1
98 MPY>XVHA HATS)KHOIO KPOHLUITEMHA 501297 1 501297 1
99 MPY>XMHA MEXAHVU3MA YNPABJIEHUA JPOCCENEM BC26 501105 1 501105 1
100 ggg\gTMHA C KYNAYKOBbIM BAJTIOM MEXAHW3MA YMPABNEHUA APOCCENEM 351110 1 351110 1
101 MOAWWMNHUK 1/2" BO X 1,125" HO 351257 2 351257 2
MPOCTABKA MEXAHU3MA CTYNEHYATOW PETYIIMPOBKM CKOPOCTW
102 FMIPONPYBOJA 351347 2 351347 2
103 | YUIKO MPOCTABKU MEXAHM3MA PEMYNNPOBK/ CKOPOCTW 351348 2 351348 2
104 BTYNKA 3/8" B 1/2" HO X 3/8" QJIMHHASA 840078 4 840078 4
105 BTYINKA MOBOPOTHAA HA PAME AE 360183 2 360183 2
106 BONT 1/4-20 X 1 3/4 SKT BUT HD 840199 2 840199 2
107 | TPOC YNPABJIEHVA FTA3OM MPABbIN 501276-S 1 501276-S 1
108 LLIAVBA 1/4" SAE 8172007 2 8172007 2
109 KOHTPFAVIKA 5/8"-11 LT WT TH ZP 8161046 1 8161046 1
110 BONT C BYPTVKOM 3/8" X 1 3/4" 351258 2 351258 2
111 LUAMBA 5/8" MNTOCKASA 8172013 1 8172013 1
112 HATSKHASA NPYXXUHA 800242 2 800242 2
113 KONEHYATbBIV PbIYAT MEXAHU3MA YNPABJIEHMA OPOCCEJNIEM BC26 501114 2 501114 2
114 LUTAHIA BAVMACA NEPEOAYY BC26 501265 1 501265 1
115 LUNWNBKA 1/4" 900471 1 900471 1
116 LLUAVBA 0,765 Bl X 1,25" H[ X 0,06 850238 2 850238 2
117 MEXAHW3M PCMPELENEHNA KPYTAWETO MOMEHTA TPAHCMUCCUN BC26 501218 1 501218 1
118 | ONOPHbIV KPOHLWITENH MOPABIIMYECKOW TPAHCMUCCUN 501267 1 501267 1
119 LUNHA 16" AG SP 501275 2 501275 2
120 LUTAHTA TPAHCMUCCWWV B CEOPE 501025 1 501025 1
121 PEMEHb MOPABJIMYECKOW TPAHCMUCCUW BC26 501268 1 501268 1
122 | CAMOPES 5/16" X 3/4" C LUECTUIPAHHOW rONIOBKOM 8123128 1 8123128 1
123 BONT 5/16"-18 X 2 3/4" HCS ZP 8041035 4 8041035 4
124 LLUAMBA 5/16" SAE 8172008 1 8172008 1
125 bONT 5/16"-18 X 3/4" HCS ZP 8041026 1 8041026 1
126 LUAVBA 3/4" SAE 8172015 6 8172015 6
127 E-OBPA3HOE CTOMOPHOE KOSbLIO 3/4" 850230 2 850230 2
128 LUMNOHKA 3/16" SQ X 2 1/8" 9201087 2 9201087 2
129 KPOHLUTEMH LUTAHITN BAVMACA 501272 1 501272 1
130 | TPOC YNPABJIEHMA FTA30OM NIEBbIV 351271-S 1 351271-S 1
139 | TABIIMYKA C YKABAHVEM HAMNPABIEHUA MPUBOOA 501504 1 501504 1
140 | TABJIVYKA BO3[YLIHOWM 3ACIIOHKMU 500168 2 500168 2
158 HATSKHAS MPY>XVUHA BC 501261 1 501261 1
169 LUTAHIA NMPUBOMA WTUDTA NPYXXUHbI 501262 1 501262 1
170 LUTAHIA CO COEPUYECKUM HAKOHEYHMKOM MSF-5 351278 1 351278 1
171 LUTAHIA NPMBOJA 501260 1 501260 1
172 | CTOMOPHASA FAMKA 5/16" NC 8143002 2 8143002 2
173 CTANBHOM 3AXXUMHOM XOMYT 5/16" — 24 RH X 2,25" 501274 1 501274 1
174 MEXAHW3M YMNPABNEHWA JPOCCEJNIEM EE3 TPOCOB BC26 501607 1 501607 1
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KOCUNKA Anda pblcnunﬁ TPABbI BC26EU C THAPABNHYECKOH
TPAHCMUCCHUEMN. PykoBoACTBO NO 3KCNNyaTaUum

en  English fi Suomi v Latviedu ru  Pycckui

bg  6bnrapcku eauk fr  Frangais nl Nederlands sl Slovenscina
cs  Cestina el EMnvIKa no Norsk sk Slovak

da  Dansk hr Hrvatski pl  Polski sv. Svenska

de  Deutsch hu  Magyar pt Portugués tr Tirkce

es  Espafiol it Italiano ro  Romana

et eesti keel It Lietuviy
en EC Declaration of Conformity el AnAwon cuppdpewang EK pl Deklaracja zgodnosci UE
bg [eknapauus 3a CbOTBETCTBUE C eBPONeVickuTe hu EU Megfelel6ségi nyilatkozat pt Declaragéo de Conformidade a CE
cTaHaapTtu hr EC Deklaracija o sukladnosti ro Declaratie de conformitate C.E.
cs ES Prohlaseni o shodé it Dichiarazione di conformita CE ru 3asBneHne o COOTBETCTBIM CTaHaapTam u Hopmam EC
da ECOverensstemmelseserkleering It EB atitikties deklaracija sl ES izjava o skladnosti
de EG-Konformitatserklarung v EK Atbilstibas deklaracija sk Vyhlasenie o zhode
es Declaracién de Conformidad de la CE nl E.G, Conformiteitverklaring sv EG-férsakran om dverensstammelse
et  Elivastavustunnistus no CE konformitetserklaering tr EC Uygunluk Deklarasyonu
fi EC-vaatimustenmukaisuusvakuutus
fr Déclaration de conformité CE
en Category Brush Cutter el Kamyopia  OapvokomTiKd pl Kategoria szczotka do kosiarek
bg Kateropus yeTka KbTbp hu Kategéria  bozdtvagd pt Categoria  cortador de escova
cs Kategorie  kartag Rezaci Ustroji hr  Kategorija Cetka rezaca ro Categorie  perie de concasor
da Kategori barsten lider it Categoria  Decespugliatore ru KﬁTeFOPVI(lﬂ KyC'[OP63
de Kategorie  Freischneider It  Kategorija Krimapjovés sl Kateggrua krtaca rezalec
es Categoria  desbrozadora v Kategorija birste griezéjs sk Kategoria  kefa Cutter
et Kategooria Vosa nl  Categorie  bosmaaier sv Kategori borste Klippare
fi  Kategoria  Raivaussahalla no Kategori barsten kutter tr Kategori Firga kesici
fr  Catégorie  débroussailleuse

en This is to certify that the products listed in this document meet the requirements of the European Community Law, and can carry the CE mark.
These models comply with the following Directives and related Standards.

bg  [eknapauusTta ce n3gaea B yAOCTOBEPEHUE Ha TOBA, Ye N3BPOEHNTE NPOAYKTW CbOTBETCTBAT Ha CTaHJapTUTe Ha NpaBHUTE HOPMW Ha EBponeickusi Cbio3 1 MoraT fa
HocsiT 3Haka CE. MogenuTe n3nbnHsBaT AMPEKTUBUTE U TEXHUTE CTaHAApTH, KakTo criefsa.

cs Timto stvrzujeme, Ze vyrobky uvedené v tomto dokladu spliiuji pozadavky zakont Evropského spolecenstvi a mohou byt
oznaceny znackou CE. Tyto modely splfiuji nasledujici smérnice a souvisejici normy.

da Det bekreeftes hermed, at de produkter, der er neevnt i dette dokument, opfylder bestemmelserne i EU-lovgivningen og kan baere CE-maerkatet.
Disse modeller er i overensstemmelse med fglgende direktiver og relaterede standarder:

de Hiermit wird bescheinigt, dass die in diesem Dokument aufgefiihrten Produkte mit den gesetzlichen Bestimmungen der Europaischen Gemeinschaft tibereinstimmen
und das CE- Zeichen tragen konnen. Diese Modelle erfiillen die folgenden Richtlinien sowie weitere anzuwendende Normen.

es La presente certifica que los productos enumerados en este documento cumplen con los requerimientos de la Legislaciéon de la Comunidad Europea, y que pueden portar la marca CE.
Estos modelos cumplen con las siguientes Directrices y Estandares relacionados:

et Kinnitame, et eespool nimetatud tooted vastavad Euroopa Uhenduse seadusandluse nduetele ja kannavad CE-margistust. Eespool nimetatud mudelid vastavad jargmistele
direktiividele ja seotud standardile:

fi Vakuutamme, etta tasséa asiakirjassa luetellut tuotteet tayttavat Euroopan Unionin lainsaadannon asettamat vaatimukset ja voi saada CE-merkinnan.
Nama mallit tayttavat seuraavien direktiivien ja niita koskevien standardien vaatimukset:

fr Nous déclarons par la présente que les produits mentionnés dans le document sont conformes a la |égislation de la Communauté européenne et peuvent porter le marquage CE.
Ces modeles sont conformes aux directives suivantes et aux normes connexes :

el Me Tnv TTapouca dAAwaon TTICTOTTOIEITAI OTI TA TTPOIGVTA TTOU Ava@EPOVTAl OTNV TTapoUaa TTANpouv Tig atraitioelg Tng Eupwtraikrig KoivoTtikrg NopoBeoiog kal uTropouv va gépouv

N orjpavon CE. Ta HOVTEA QuTd GUPHOP@WYOVTAI HE TIG akoAouBeg Odnyieg Kal Ta oxXeTIKE MpdTuTra.

hu Ez annak tanusitasara szolgdl, hogy e dokumentumban felsorolt termékek megfelelnek az Eurdpai kozosségi jog kdvetelményeinek és viselheti a CE jelzést.
Ezek a modellek eleget tesznek a kdvetkezé iranyelveknek és vonatkozé szabvanyoknak.

hr Ovo je potvrda da proizvodi koji su navedeni u ovom dokumentu odgovaraju zakonima europske zajednice i da nose CE oznaku.
Ovi modeli zadovoljavaju sljiedece direktive i odgovarajuce standarde.

it Si certifica che i prodotti elencati nel presente documento soddisfano i requisiti della legislazione della Comunita Europea e possono recare il marchio CE.
Questi modelli sono conformi alle seguenti norme e direttive:
It Siuo patvirtiname kad Siame dokumente paminéti produktai atitinka Europos Bendrijos |statymy reikalavimus ir jie gali bati pazymeéti CE Zenklu.
Sie modeliai atitinka sekancias direktyvas ir standartus.
v Ar 5o tiek apstiprinats, ka $aja dokumenta uzskaititie izstradajumi atbilst Eiropas Kopienas Likuma prasibam un var tikt markéti ar emblému CE.
Sie modeli atbilsts sekojo$ajam Direktivam un attiecigajam Normam.
nl Hiermee wordt gecertificeerd dat de producten die in deze lijst staan opgesomd, voldoen aan de wettelijke voorschriften van de Europese Gemeenschap en mogen worden
voorzien van de CE markering. Deze modellen voldoen aan de volgende richtlijnen en bijpehorende normen:
no Dette sertifiserer at produktene som er nevnt i dette dokumentet oppfyller kravene som stilles av EU, og at de dermed kan CE-merkes.
Disse modellene tilfredsstiller falgende direktiver og relaterte standarder:
pl Niniejszym za$wiadcza sie, ze produkty wymienione w niniejszym dokumencie spetniajg wymogi Prawa Wspoélnoty Europejskiej i mogg nosi¢
oznakowanie CE. Modele te spetniajg wymogi nastepujacych dyrektyw i powigzanych norm.
pt O presente documento certifica que os produtos listados neste documento atendem aos requisitos das Leis da Comunidade Européia e podem levar a marca CE.
Esses modelos estdo de acordo com as seguintes diretivas e padrdes relacionados.
ro Prin prezenta se atesta faptul ca produsele mentionate in acest document indeplinesc cerintele de Drept Comunitar European si pot
purta sigla C.E. Aceste modele sunt in conformitate cu urmatoarele directive si standarde asociate.
ru HacTosilmm ynoctoBepsieTcs, YTo NepeyncrieHHble B 9TOM JOKYMEHTE U3Aenusi COOTBETCTBYIOT TpeGoBaHusiM 3akoHoB EBponerickoro Cotosa 1 MoryT 6biTb 0603HaueHb!
3Hakom CE. 3Tu Moaenu oTBevatoT TpeboBaHNsIM CrefyoLLyX AMPEKTVB U COOTBETCTBYIOLLMX CTaHAApTOB.
sl To sluzi kot potrditev, da izdelki, ki so navedeni v tem dokumentu, ustrezajo zahtevam zakonodaje Evropske skupnosti in so lahko opremljeni z oznako CE.
Ti modeli so v skladu z naslednjimi direktivami in povezanimi standardi.
sk Tymto vyhlasujeme, Ze vyrobky uvedené v tomto dokumente, spifiaji poziadavky zdkonov ES a moZzu byt oznagené znatkou CE. Tieto modely vyhovuja
nasledujicim smerniciam prislusnym normam.
sv Harmed forsakras att produkterna som finns listade i detta dokument uppfyller kraven i Europeiska gemenskapens lagstiftning och kan férses med CE-market.

Modellerna uppfyller féljande direktiv och tillhérande normer.
tr Bu belgede belirtilen triinlerin Avrupa Birligi Yasasi gereksinimlerini karsilayarak CE isareti tasiyabilmesini onaylamak icindir. Bu modeller asagidaki Direktif ve ilgili Standartlarla

uyumludur

Homep no katanory 501606 22 F010917G




R

=

[
AP G

Ald

TPAHCMHUCCHEH. PykoBoACTBO NO KCNNYaTaLUMK

KOCHNKA ANA BbICOKOH TPABbI BC26EU C THAPABNMUECKOH

en Directive: 2006/42/EC hu Irényelv: 2006/42/EC pt Diretiva: 2006/42/EC
bg [Oupektusa: 2006/42/EC el Odnyia: 2006/42/EC ru  [upektua: 2006/42/EC
cs  Smérnice €. 2006/42/EC hr  Direktiva: 2006/42/EC ro Directiva:  2006/42/EC
da Direktiv: 2006/42/EF it Direttiva: ~ 2006/42/EF sl Direktiva:  2006/42/EF
de Richtlinie:  2006/42/EG It Direktyva: 2006/42/EG sk Smernica:  2006/42/EG
es Directriz: 2006/42/EC v Direktiva:  2006/42/EC sv  Direktiv: 2006/42/EC
et  Direktiiviga: 2006/42/EU nl  Richtlijn: 2006/42/EU tr  Direktif: 2006/42/EU
fi Direktiivi: 2006/42/EC no Direktiv: 2006/42/EC
fr  Directives: 2006/42/CE pl  Dyrektywy: 2006/42/CE
Guaranteed Sound | Measured Sound Power
en Model Sound Pressure Level at Operator's Ear (1) Engine Net Power Hand/Arm Vibration (2) Mass
Power Level Level
T'apaHTVPaHO HBO Ha HansiraHe Ha 38yka, U3MEpEHo Ha HYBOTO Ha YXOTO Ha BuGpauys Ha AnanTa u Ha
bg Mogen s Vamepero B Ha syka oeparora (1) Mouroct Ha geuraTens e () Maca
Garantované hladina | Zméfena hladina | Hiadina akustického tlaku nangfena u ucha obsluhuiici Uziteng vikon Vibrace )
cs Model akustického vikonu | akustického vykonu osoby (1) vaha
W W Y motoru rukou/pazi (2)
Vibration
daModel | Garanteret stajniveau | Malt stajniveau Lydtryksniveau ved brugerens ore (1) Maskine Netto kraft Vagt
af hand/arm (2)
Garantiert G
de Modell arantierter emessener am Ohr der o an Hand/Arm (2) | Masse
esModelo | Nive! garantizado de Nivel medida de Nivel de presion actstica en el oido del operador (1) Potencia neta del motor Vibracién mano / brazo (2) Masa
potencia actstica potencia acstica
Garanteeritud | Moodetud heliva
et Mudel aranteeriu oodetud helivoimsuse Helirohu tase kasutaja krva juures (1) Masin puhas to6tav Vokumine ksi / kisivars (2) | Massi
helivgimsuse tase tase
i Malli Taattu Mitattu &4 taso kayttajan korvan tasolla (1) Moottorin nettoteho Kaden/késivarren tarin (2) Paino
R X Niveau sonore au niveau Vibrations au niveau de la
frModele | Niveau de bruit garanti| Niveau de bruit mesuré Puissance nette du moteur o b 1 Masse
de l'oreille de Fopérateur (1) main/du bras (2)
. Eyyunuéwn o1aéun | Merpnéeioa otaéun . L ) . L ) . .
el Moviého Pt oo et roxor 168N X ki T £0T aTO aUTi Tou e P (1) KaBapr}10x0s Kivifipa XetpoBpaxiovkidonon ) | Maga
Garantat Mért hangeliesitme Hangnyomés szint Motor hasznos
hu Model arantalt = Tt hangteljesitmeny Kéz/kar vibracié (2) Tomeg
hangteljesitmény szint szint B o o
a gépkezeld filénél (1) teljesitménye
Zojantenarazina | | Razina zviénog tlaka
hr Model zmjerena razina snage Neto snaga motora Vibracije Sake/ruke (2) Masa
2vuka
snage zvuka na uhu rukovatelja (1)
Livello acusfico Livello di pressione acustica all orecchio delloperatore
it Modello Livello acustico misurato Potenza netta motore Vibrazioni a manilbraccia (2) | Massa
garantito [N
Garantuotas triuksmo | Pamatuotas triuksmo Garso spaudimo
It Modelis o o Varikiio bendras galingumas Rankenos vibracija (2) Masé
Vol Ve Iygis jrangos naudotojui (1)
_ - Skanas spiediena imenis Dzingja Rokas/pleca
Garantetais skanas | lzméritais skanas jaudas
Iv Modelis das fim: i Masa
Jaudas imenis menis pie operatora auss (1) neto jauda vibracija (2)
Gegarandeerd Gemeten ) Trilling
nl Model Geluidsdrukniveau bij het oor van de gebruiker (1) Netto motorvermogen Mass
van hand/am (2)
Lydtrykk-niva Hand/
Garantert
no Modell lydstyrkeniva Malt lydstyrkeniva Motorens netto krefter Masse
yasyr ved operatarens are (1) arm-vibrasjon (2)
Gwarantowany Zmierzony poziom moc Poziom ciénienia Drgania
pl Model poziom mocy . ¥ P o Y Moc netto silnika Masa
akustycznej ustycznej akustycznego w uchu operatora (1) rekilramienia (2)
ptModelo | NNivel de poténciade | - Nivel de poténciade |\ oic e pressao do som no ouvido do operador (1) Poténcia dtil do motor Vibragdo na méofbrago (2) | Massa
som garantido som medido
Nivel de presiune acusticd
1o Model Nivel de zgomot ;e e zgomot masurat P Putere neta motor Vibra fie marébrat (2) Masa
garantat la urechea operatorului (1)
FapaHTUpOBaHHeiA ; YPposeHs 38yK0BOr0 AGBNEHIS
- Vameperhsiii yposeHs VIHTEHCUBHOCT b BUBpALA Ha
ruMonens YPOBEHb 3BYKOBO " TonesHas MOLHOCTb ABUraTens " o Bec
MouHocTH 38yKo00N MoHooT Ha mecte oneparopa (1) nanor/pycax (2)
Zajamzenaraven | Izmerjena raven zvine Raven zvoénega tiaka fzhodna
sl Model Jam: 8 A v Tresljaji na rokah (2) Masa
2voéne masi modi . .
pri uSesu uporabnika (1) moé& motorja
kModel Zarugena hladina Namerané hladina | Hladina akustického tiaku pasobiaceho na ucho obsluhy Gisty vykon Ruka/Rameno Vasa
akustického vykonu | akustického vikonu e motora Vibrécia (2)
Garanterad Ljudtrycksniva
sv Modell Uppmétt ljudeffektniva Motoreffekt netto Hand-/ amvibrationer (2) | Massa
ljudeffekiniva
vid operatérens 6ra (1)
Garantili Ses Giict Olstlen Ses Gici
tr Model Operatériin Kulagindaki Ses Basing Seviyesi (1) Makine Net Gilcii El/Kol Titre simi (2) Agirlik
Seviyesi
Seviyesi
BC2600ICHEU 113 dB(A) 112 dB(A) 92 dB(A) 7.6 kW 3.13 m/s2 147 kg
BC2600HH 113 dB(A) 112 dB(A) 92 dB(A) 7.6 kW 313 mis? 147 kg
BC2600HEBH 113 dB(A) 112 dB(A) 92 dB(A) 7.6 kW 313 mi2 152 kg
BC2600HHEU 113 dB(A) 112 dB(A) 92 dB(A) 7.6 kW 3.13 m/s2 147 kg
BC2600HHFT 113 dB(A) 112 dB(A) 92 dB(A) 7.6 kW 313 i 167 kg
BC2600ICM 101 dB(A) 100 dB(A) 80 dB(A) 7.8kW 1.84 m/s2 147 kg
BC2600HM 101 dB(A) 100 dB(A) 80 dB(A) 7.6 kW 1.84 mis? 147 kg
BC2600HMF 101 dB(A) 100 dB(A) 80 dB(A) 7.6 kW 1.84 m/s2 147 kg
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KOCUNKA Anda I}blcnl{nﬁ TPABbI BC26EU C THAPABNHYECKOH
TPAHCMUCCHUEMN. PykoBoACTBO NO 3KCNNyaTaUum

(1) 1SO 5395-1:2013 .7 (EN 4871:1996)
(2) 1SO 5395-1:2013 G.8 (EN 12096:1997, D.1)

en  Manufacturing Place / Keeper of Documentation el TOmog KATAOKEURAS / YTTEUBUVOG THPNONG apXEIWV pl Miejsce produkcji / Osoba odpowiedzialna za
by Mscmo Ha npoussodcmeo | Apxueap TEKUNEIWONG przechowywanie dokumentéw
cs  Misto vyroby / DrZitel dokumentace ) hu Gyartas helye / A dokumentacio érzéje pt  Local de Fabrico / Responsavel pela Documentagéo
da  Fremstilingssted / Indehaver af dokumentationen hr Mjesto proizvodnje / Cuvar dokumentacije ro  Loc de fabricatie / Pastrator documentatje
de Herstellungsort / Verantwortlicher fir die Dokumentation it Sede di produzione / Archiviatore di documentazione M /B
es Lugar de manufactura / Guardian de documentacion It  Pagaminimo vieta / Dokumentacijos turétojas u ©CTO NPoMSBOACTBa f Briafeneu AokymeHTaumm
‘ : AN O GOk 9 ) )
et Valmistamiskoht/Dokumentatsiooni hoidja v RaZo3anas vieta / Dokumentacijas glabatajs sl Kraj izdelave / Hranitelj doll(u_mentgcu'e
fi Valmistuspaikka/ Asiakirjojen haltija nl  Productieplaats / Documentatiebeheerder sk Miesto vyroby / Dokumentécia maijitefa
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